PROBABILIDAD I Examen Final Curso 2014/15

IT) Elegir la respuesta correcta a las siguientes preguntas:

1) Si P(A), P(B) > 1/2, entonces las v.a. 14 y 1p estédn positivamente co,rrelacionadas. Vv @
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3) Si P(C) > 0y P(AN B|C) = P(A|C) P(B|C), entonces Ay B son independientes. ~ V @
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4) Si Ay B son independientes, y P(C) = 1, entonces P(AN B|C) = P(A|C) P(B|C). @ F
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5) Si P(C) =1y P(AN B|C) = P(A|C) P(BI|C), entonces A y B son independientes. @ F

6) Si {Xn}22, es una martingala en L%, entonces { X2}, es una martingalaen L' . V @
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7) Si {X,}52, es una sucesién de variables aleatorias independientes y P(limsup, X, < 1) < 1/2,
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8) Si E(X) =1y Var(X) = 1, entonces y P(X > 11) < 1/100.
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9) La funcién caracteristica de una v.a. Z con distribucién N(0,1) es ¢z(t) = exp(—t?/2). @ 2
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10) La funcién caracteristica de una v.a. Y con distribucién N(u,0) es ¢y (t) = exp(iut — (at)?/2).
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III) (10 puntos) Dado el espacio de probabilidad (0, 1], con los conjuntos de Borel y la medida
de Lebesgue (la probabilidad uniforme) sea {X,}22, la sucesién de v.a. X, : (0,1] — [0,1] definida
mediante X, := 1(1/51)-

a) (3 puntos) Decidir razonadamente para qué valores de p € (0, 00] la sucesién {X,}%°, converge
en L, determinando el limite en caso de existir.

b) (2 puntos) Decidir razonadamente si la sucesién {X,}°°, converge en casi todo punto, en proba-
bilidad, y en distribucién, determinando el limite en caso de existir.

¢) (2 puntos) Sea B := o({(0,1/2],(1/2,1]}). Hallar E(X,|B) paran > 2,

d) (3 puntos) Responder a los apartados anteriores a) y b) pero usando la sucesién {E(X,|B)}>,
en vez de {X,}%2,.
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IV) a) (1 punto) Enunciar la condicién de Lindeberg.

b) (2 puntos) Enunciar el Teorema Central del Limite de Lindeberg-Feller, para configuraciones
triangulares.

¢) (2 puntos) Enunciar la Ley de los Nimeros Pequefios.

d) (5 puntos) Para cadan > 1, sea {X, n}"_, una sucesién de v.a. independientes, con distribucién
Bernoulli(2/n). Calcular lim, P(3"7 _; Xnm > 3).
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